
 

 今朝、「登校途中に土筆をみつけたよ」と、声をかけてくれた子供たちがいました。暖かい日が続き、春の

訪れを感じる頃となりました。 

この冬は例年にないほど、積雪がありませんでした。しかし、早朝からの降雪や凍結の 

日に、保護者や地域の皆様には、子供たちの送迎や通学路の除雪、見守り等に、ご協力し 

ていただき感謝いたします。おかげで、子供たちは安心して通学することができました。 

さて、今日で2月も終わり、来週から3月です。本来ならば、学習面や生活面のまと 

めにしっかりと取り組んで一年のまとめをする大切な時期ですが、今年度は３月２日(月) 

から臨時休業となりました。ご家庭におかれましては、うがい・手洗いの励行をはじめ、 

お子様の健康管理に引き続きご配慮いただきますよう、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

      学校教育目標・・・自ら学び、心豊かに生き生きと活動する児童の育成 

 去る１月24日（金）に高学年の冬の校外学習がリー 

ジョンプラザ上越と上越科学館で行われました。 

暖冬による雪不足のため、学習内容を「スキー」から 

「スケート」に変更しました。そのため、ＰＴＡの方  々

から指導していただくことができず、とても残念でした。 

初めてスケートをするという子供が多く、不安を感じ 

ていたようですが、施設の方からの指導で、すぐに氷に 

も慣れてスムーズに滑る姿がみられました。 

また、上越科学館では、様々な展示をとおして科学に 

ついて体験を交え、楽しく学んでいました。 

◇む か し の 遊 び◇ 
 ２０日（木）に１年生が保育所の青バッチの子供たちを

招待してむかしの遊びを一緒に行いました。 

 「こま」「けん玉」「お手玉」「おはじき」のコーナーに

分かれ、1年生が保育所の子供たちに遊び方を丁寧に教え

ていました。そして、すぐに上達した様子に自分のことの

ように喜んでいました。 

 また、ＡＬＴのラーズ先生と国際交流員のシェイマス先

生も参加してくださり、楽しい時間を過ごしました。 

 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

  
 
 
・「書き損じはがき」へのご協力ありがとうござい

ました。おかげさまで、はがきは６２枚集まり、

入善町ＰＴＡ連絡協議会へ送付しました。今後

ともご協力をよろしくお願いいたします。 
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本日、ラン手ルームで「６年生を送る会」を行いました。

今年度は、「新型コロナウイルス」への対応として、保護

者や地域の皆様にご参加いただくことができず、大変残念

でした。 

１～５年生は、今までお世話になったことへの感謝を伝

えようと出し物を披露しました。6年生もそれに応え、演

技していました。とても楽しいひと時となりました。 

11名のすてきな６年生 



学校評価アンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。保護者アンケートは、全員の方から回答
を得ることができました。ご協力ありがとうございました。集計結果等については以下のとおりです。 

 

 

学校生活に関するアンケート（２月実施）の結果についてお知らせ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

１４学校は、家庭や地域との連携に努めて…

１３学校は、子供の健康や安全について配…

１２学校は、教育方針や学校の様子を分か…

１１教職員は、分かる授業づくり・きちんと学…

１０教職員は、子供の間違った行動をきちん…

９教職員は、子供のことについて適切に相…

８子供は、テレビやゲーム、PC使用の時間を…

７子供は、安全に気を付けて行動している。

６子供は、使った物の後片付けや身の回り…

５子供は、家庭学習をしている。【10分間×…

４子供は、適切な睡眠時間を確保している。

３子供は、学校で楽しく学習している。

２子供は、気持ちのよい挨拶や言葉遣いが…

１子供は、学校へ行くのを楽しみにしている。

よく当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまら

ない

全く当てはまらない

無答

 集計の結果、「Ａよく当てはまる」と「Ｂややあてはまる」の割合が、14項目中８項目で７月を上回りました。 
【よくなった項目】 
「３ 子供は、学校で楽しく勉強している」・・・・・・・・・・・・・・85.4％ → 89.6％ 
「５ 子供は、家庭学習をしている」・・・・・・・・・・・・・・・・・85.4％ → 87.5％ 
「７ 子供は、安全に気を付けて行動している」・・・・・・・・・・・・93.8％ → 95.8％ 
「９ 教職員は、子供のことについて適切に相談に応じている」・・・・・91.6％ → 97.9％ 
「10 教職員は、子供の間違った行動をきちんと指導している」・・・・・93.8％ → 95.8％ 
「11 教職員は、分かる授業づくり・きちんと学習に取り組む雰囲気づくりに努めている」・・91.7％ → 97.9％ 
「12 学校は、教育方針や学校の様子を分かりやすく伝えている」・・・・89.6％ → 95.8％ 
「13 学校は、子供の健康や安全について配慮している」・・・・・・・・95.8％ → 100％ 
なお、評価項目２は77.1％、項目14は100％で7月と同じ割合でした。 
評価項目12～14では、２月の結果では、「Ａよく当てはまる」と「Ｂややあてはまる」の割合が95％以上となっ

ておりました。学校の取組をご理解いただき、評価してくださった結果と考えております。とてもうれしく、教職員の
励みとなりました。今後も、ご家庭や地域の皆様と共に子供たちの育成と学校づくりに励んで参りたいと思います。 

 
【課題となった項目】 
 「６ 子供は、使った物の後片付けや身の回りの整理整頓をしている」・・60.4％ → 54.2％ 
 「８ 子供は、テレビやゲーム、ＰＣ使用の時間を決めている」・・・・・70.8％ → 54.2％ 
 集計の結果、「Ａよく当てはまる」と「Ｂややあてはまる」の割合が、14 項目中４項目下がっていました。特に上
記の2つの評価項目は、7月の結果を14％以上下回っていました。項目６については、児童の自己評価は90％以上
で、学校ではしっかりと行っているが、家庭では実践できていない現状が伺えます。家庭でも、また、項目８について、
ひばりっ子パワーアップ週間に少メディアに取り組むよう呼びかけてきました。また、学校保健委員会でスクールカウ
ンセラーの丸田先生のお話を全校で聞いたり、人権教室で5・6年生がメディアとの関わりについて学んだりする機会
を設けてきましたが、なかなか定着していないことが分かります。今後は、子供たち一人一人が自分の取組を考える時
間を設定するとともに、家庭で実践できるよう声がけしていきたいと思います。 
 
【自由記述より】 
貴重なご意見として、「正門付近の道路をかなりの速さで通行する車両が多く、危険である。標識等の設置はできな

いのか」がありました。通学路点検の際に見直し、関係団体と協力して標識設置等についてお願いをしていきたいと思
います。また、「児童減少で一人で登校する日もある。近くの地区同士が合流することがあり、ほっとしている。近く
の地区で合流して登校することを伝えてほしい」がありました。登校の様子を確認したり、子供たちから様子を聞いた
りしました。通学路で他の地区の人と会った時には、合流して登校する子供たちがおり、一緒に登校するとよいことを
話しました。さらに、「学習中の私語について指導してほしい」というご意見もありました。学習中、自分の考えをま
とめたり、書いたりするときには、集中するよう指導しています。発表する際には、しっかり友達に分かるように話す
ことも指導しています。今後も、継続して指導していきたいと思います。    
  
最後に、学校では、保護者の皆様からいただいたご意見を基に、今後も「子供たちの健やかな育成」と「より

よい学校づくり」を目指して、取組の改善を進めていきたいと考えております。ご家庭におかれましても、お子
様のよりよい生活習慣の形成にご協力いただければ幸いです。今後ともご理解とご協力をよろしくお願いいたし
ます。 

 


